11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.01.2009 17:04:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.01.2009 21:05:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166319/answer/166320




3opaBcTByrTe, EKaTepuHa!

Ckopee Bcero umenocs Beuay mo 500 Mr 1 pa3 B cyTku 3 gHS nofapsf. Ho Tak xj1aMugro3 He jieyar.
HeoGxomumo MmoATBEpKAeHNE IUarHo3a y Bailero Myxa ¥ Ha3HaueHUe eMy JIeUeHHUs C yYeTOM
HaJIMYUS UM OTCYTCTBUS Y HETO OCJIOKHEHUH. OTO MPHUHLIUIINAIBHO.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['os10BueHKO.



